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Трамп погодився припинити
бомбардування Ірану
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  8 квітня 2026, 02:11

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Президент США Дональд Трамп

США вважають прийнятною основою для переговорів
іранську пропозцію з 10 пунктів. Якщо Ормузька
протока буде розблокована, атаки припиняться на
два тижні.
Президент США Дональд Трамп заявив, що готовий призупинити
бомбардування Ірану на два тижні в обмін на повне відкриття Ормузької
протоки та продовження переговорів. Про це він повідомив у своєму дописі
у Truth Social у ніч проти середи, 8 квітня.

"На підставі розмов із прем'єр-міністром Пакистану Шехбазом Шаріфом та
фельдмаршалом Асімом Муніром, які попросили мене зупинити руйнівний
удар, запланований на сьогоднішню ніч проти Ірану, та за умови згоди
Ісламської Республіки Іран на ПОВНЕ, НЕГАЙНЕ та БЕЗПЕЧНЕ ВІДКРИТТЯ
Ормузької протоки, я погоджуюся призупинити бомбардування та атаку на
Іран на два тижні. Це буде двостороннє ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ!", - написав
Трамп.

Він додав, що США вже перевиконали всі військові завдання та "значно
просунулися в підготовці остаточної угоди щодо довготривалого МИРУ з
Іраном та МИРУ на Близькому Сході".

Трамп заявив, що отримав від Ірану пропозицію з 10 пунктів і вважає її
прийнятною основою для переговорів.

"Майже всі спірні питання між Сполученими Штатами та Іраном були
узгоджені, проте двотижневий термін дасть змогу завершити й укласти
угоду. Від імені Сполучених Штатів Америки як Президент, а також
представляючи країни Близького Сходу, вважаю за честь бачити цю давню
проблему близькою до розв'язання", — написав Трамп.

Нагадаємо, цієї ночі ЗМІ писали, що цпродовж наступних годин очікуються
"хороші новини" щодо переговорів між США та Іраном, які відбуваються за
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посередництва Пакистану. 

Напередодні ЗМІ повідомляли, що Іран передав США свої мирні пропозиції
на основі 10 пунктів. План передбачає, що Іран відмовиться від прямих
репарацій США, і припинить блокаду Ормузької протоки, але запровадить
збір у розмірі 2 млн доларів з кожного судна.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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